编辑 / 王静 校对 / 刘敏 组版 / 李娜



市总工会幸福洛阳小记者春晚27日上演终极对决

央视《星光大道》节目总监出席春晚决赛

□本报记者 赵千里

选出优秀洛阳小记者,走向央视大 舞台。

昨日,记者从市总工会幸福洛阳蛇 年小记者春晚组委会获悉,央视《星光大 道》《回声嘹亮》节目总监孙维强将出席 小记者春晚决赛,现场指导参赛选手。

据《星光大道》栏目艺术编辑繁华



先生介绍,此次孙维强总监出席小记者 春晚决赛,意味着今后小记者春晚将同 央视《星光大道》《回声嘹亮》栏目达成 长期合作关系,他们将为更多的洛阳小 记者提供发展的空间和舞台。

1月27日下午,小记者春晚决赛将在 市工人俱乐部举办,届时国内、省内和我市 文艺、教育界知名人士将出席,决赛将现场 评出晋级春晚的节目名单。据悉,市总工 会幸福洛阳蛇年小记者春晚将于1月30 日上午在市工人俱乐部进行首次彩排; 2 月3日19:00在市工人俱乐部进行正式 演出,同时进行现场直播。

亲爱的小记者,如果你已经晋级,请 关注小记者春晚的最新消息,并按照组 委会规定的时间,作好准备,参加演出。

活动咨询电话:63232410

63232732

装扮出最美的自己 打开决赛幸运之门

1+1婚纱摄影会所为小记者春晚决赛提供全面化妆摄影服务

海选、复赛、决赛、彩排、春晚!

亲爱的小记者们,在过五关斩六 将胜利抵达春晚,甚至坐上保送中央 电视台《星光大道》节目直通车的时 候,你是否为自己征程中的每一次精 彩表现感到骄傲?

为了让你这段"痛并快乐着"的 经历留下永恒的纪念,小记者春晚组 委会和洛阳1+1婚纱摄影会所联合 定制限量版 2013 年小记者春晚影 集,全面再现复赛、决赛、彩排和春晚 中的精彩镜头,留下你们成长中难忘 的记忆。

在决赛现场,1+1婚纱摄影会所

的专业化妆师,将给小记者们提供一 流的全面化妆服务。摄影会所的摄影 师,在本次决赛现场将会有目的地针 对演员、节目进行拍照,为后期制作影 集进行必要的准备。

据介绍,参加小记者春晚的选手 可获赠由1+1婚纱摄影会所免费提 供的价值500元的精美限量版影集一 册,影集分为四个章节:选手风采、比 赛现场、温馨彩排、难忘春晚。

洛阳1+1婚纱摄影会所拥有国 际知名数码摄影器材、知名婚纱品 牌,高薪聘请上海及洛阳本地业界知 名摄影师、化妆师,将欧式奢华与韩

式唯美完美融合,使"1+1"品牌具有 独特、时尚、前沿的鲜明特色,必将真 实记录下小记者们过五关斩六将直 达央视的精彩过程。

而洛阳 1+1 婚纱摄影会所为小 记者春晚提供的全方位服务,更是 令人拍案叫绝。试想当小记者手捧 CCTV《星光大道》栏目专业造型基 地定制的限量版相册,迈进央视 《星光大道》节目时,将是怎样激动 的心情?!

拍摄地址:涧西区南昌路85号创 展国际贵都一单元2801室

咨询电话:80888111

读者旅游乐园-新闻旅行社

小记者军事冬令营"招兵" 开始啦!

亲爱的小朋友们,赶紧加入小 记者军事冬令营吧! 在这里,你可 以零距离接触威武的高射炮,并能 和小伙伴一起体验高射炮实弹射击 的刺激和震撼。小朋友,你还在等 待什么?

活动时间:2013年1月28日首 期开营,2月4日第二期开营,每期 4天。收费标准:洛报小记者600 元 / 人(凭小记者证),非洛报小记 者680元/人。

去王屋山滑雪啦!

王屋山滑雪场价格优惠,只需



168元/人(含往返交通、3小时滑 雪、保险、导服),洛报读者更优惠; 王屋山滑雪场路途近,距洛阳只有 120公里,全程国道1小时直达;王 屋山滑雪场规模大,总面积10万平 方米,中级道、初级道、练习道3种 滑道可以满足不同程度滑雪爱好者 的需求。

王屋山滑雪一日游(周六发 团),非订户168元/人,订户138 元/人(凭 2013年订报发票)。 王屋山滑雪+锦绣云台温泉两日 游(周六发团),非订户298元/ 人,订户268元/人(凭2013年订 报发票)。

> 欢迎同行拼团,订购现票。 滑雪咨询电话: 0391-6736666

> 滑雪报名电话:63232365

66778866

地址:洛阳日报报业集团定鼎路 办公区4号楼103室新闻旅行社

小记者体验科学 快乐成长

让机器人走近中小学生(上)



作为一名中小学生,或者幼儿园 的小朋友,你是否想参与机器人相关 知识的学习和研究,消除对机器人的 神秘感呢?

1月26日(本周六),上午9点30 分,小记者乐高机器人教育将在市科 技馆举办科普大讲堂,由乐高机器人 高级讲师、FLL机器人世锦赛教练陈 昱成老师为大家讲授如何利用乐高 器材和乐高课程系统学习物理、数 学、机械、电子、信息技术、自动控制 等与机器人有关的知识和技术;介绍 如何参与2013年FLL机器人世锦赛 等相关活动。在课堂上你还将欣赏 到精彩的FLL机器人比赛录像,并有 机会亲自动手制作乐高小炮台。本 次活动适合4~16岁的孩子参加。

同时,整个寒假期间将开展各个 年龄段乐高机器人冬令营:5~6岁简 易机械、7~8岁动力机械、9岁以上迷



报名电话: 63115188

宫机器人或竞速机器人制作。 详情咨询:13608653559

63939739

讲座地址:市科技馆2楼科普大

讲堂



我们学校的小花园非常美丽。花 园里有清香的桂花,有高大的碧桃,还 有四季常青的小叶女贞……

最有趣的就是百日红了! 它的花 期有一百多天,所以名叫"百日红"。它 还有两个名字:一个叫紫薇,一个叫"痒 痒树"。

花园里还有"变色龙"呢,它叫红叶 石楠。它的新叶子刚长出的时候,是红 的,过一段时间,叶子就慢慢变绿了。从 远处看,红叶石楠身体绿绿的,头顶却红 红的,就像戴了一顶红帽子似的,我叫它 "变色龙"很恰当吧!

小叶女贞也很有特点,它非常耐修 剪,园丁叔叔把它修剪成各种各样的形 状,它也不怕痛,照样高高兴兴地生长, 给我们学校增添了一道亮丽的风景。

花园里还有两张石桌,几个石凳。 下课了,同学们在这里读书、交流、玩耍、 唱歌……别提多快乐了。

怎么样? 你心动了吗? 欢迎你到我 们学校参观,我一定给你当好小导游!

市记协小记者 周晏至 小记者证 号 XW000683 洛阳市实验小学洛浦 校区 三(3)班 辅导老师 张彩虹

美德的含义

美德这个词,许多人都不陌生,但要 做一个有美德的人可不容易。

我的身边就有许多关于美德的事 情。有一次,我放学乘坐公交车回家,车 上的人很多。我站在一个大哥哥座位的 旁边。大哥哥看我年纪这么小,怕我摔 倒,便把位置让给了我,我说了声"谢 谢"。这是乐于助人的美德。

我帮同学捡起了语文书,然后还给了 同学,这举手之劳的帮助也是美德。我帮 妈妈做些力所能及的家务,这是孝顺的美 德。下课时主动向老师问好,进老师办公 室前先敲门……这些是文明礼貌的美 德。美德就如一池清泉,可以滋润我们的 心灵,帮助我们成长。讲美德的人心中都 会有孝敬、尊重、仁慈、诚信等。

只要我们人人都拥有美德,这个世 界就会变得更加和谐更加美丽。

小朋友,你记住什么是美德了吗? 市记协小记者 刘悦逍 小记者证 号 XW000580 洛阳市实验小学新区 分校 二(3)班 辅导教师 郭育红

